御岳登山鉄道 **NEWS** RELEASE

御岳登山鉄道株式会社

〒198-0174 東京都青梅市御岳 2-483

TEL:0428-78-8123 FAX:0428-78-8124

22-14 2022年9月5日

2022年 御岳山の魅力を再発見する旅シリーズ第4弾

『秋の上高岩山登山~眺望・リンドウ観賞・ 宿坊風呂』の参加者を募集します

京王グループの御岳登山鉄道株式会社(本社:東京都青梅市、社長:鑓田政信)では、2022年10月20日 (木)に2022年 御岳山の魅力を再発見する旅シリーズ第4弾「秋の上高岩山登山~眺望・リンドウ観賞・宿坊 風呂」の参加者を募集します。このコースは健脚の方向けとなっておりますので、しっかりとした装備(登山靴、雨具等)をご用意のうえご参加ください。

このイベントは以下の4つのポイントがございます。

- ① **往復参加者専用臨時ケーブルカーにご乗車頂けます。** 定員115名のケーブルカー、当ツアーでは参加者14名専用臨時ケーブルカーでゆったりと 移動いただけます。往復運賃も参加費の中に含まれています。
- ② 御岳ビジターセンターのスタッフ 2 名が付いてコースガイドと自然解説を行います コース行程2班に分かれて行動します。今回は御岳ビジターセンターのスタッフ 2 名が付いてコースガイドと 自然解説を行います。
- ③ **上高岩山からの眺望と季節の山野草リンドウを観賞します** 高岩山展望台からは 360 度の眺めを楽しみながらお弁当をいただきます。また周辺に咲く秋の山野草リンド ウのお花観賞をお楽しみいただきます。
- ④ 御岳山の宿坊の味とお風呂をお楽しみいただけます 御岳山には21軒の宿坊があります。今回のツアーでは宿坊「蔵屋」がお弁当とおやつの「おやき」をお楽し みいただけます。またハイキングのあとの入浴付きです。



高岩山展望台からの眺め



リンドウ



宿坊「蔵屋」のお風呂

2ページ目に続きます

- 【 開催日 】2022年10月20日(日) ※雨天決行 荒天時中止 ※雨天時はコース(下記記載)変更して開催します。ご承知の上、ご応募をお願いします。
- 【募集人員】14名 ※最少催行人数7名
- 【募集開始】2022年9月6日(火)
- 【 申込方法 】以下の方法にてお申し込みが可能となります。
 - ・イベント申込専用メールアドレス(event@mitaketozan.co.jp) ヘメールをお送りください。
 - ・(記載内容)イベント名、お名前、フリガナ、年齢、性別、ご自身のメールアドレス、郵便番号、住所、電話番 号、同行者氏名(いない場合は不要)、イベントをお知りになった情報源

※応募多数の場合は抽選により、メールにてご連絡させて頂きます。

- ※応募いただいたお客様の個人情報は、当選通知および当イベントに関する事務以外の目的で使用する ことはございません。
- 【募集締切】2022年9月30日(金)
- 【 集合場所 】滝本駅
- 【集合時間】8時45分
- 【 参 加 費 】4, 200円(ケーブルカー往復運賃、解説料、お弁当、おやつ、お風呂代、保険代含む) (当選者には振込先をお知らせいたしますので振込確認後、申込完了となります)
- 【 解散場所 】滝本駅
- 【 解散時間 】16時30分頃を予定しています
- 【 行 程 】8時45分 滝本駅集合、順次受付、行程説明→9時10分 ケーブルカー乗車(約6分)→ 9時16分 御岳山駅着班に分かれて挨拶など→9時30分 出発→奥の院口トイレ10時40分 出発→11 時45分 上高岩山到着、お弁当(約30分) 12時15分 出発→14時15分 蔵屋到着、入浴・おやつタイ ム(約1時間15分) 15時40分 出発→16時00分 御岳山駅到着 16時14分 ケーブルカー乗車(約6 分) 16時20分 滝本駅到着後解散
- 【 雨天時行程 】8時45分 滝本駅集合 順次受付、行程説明→9時10分 ケーブルカー乗車(約6分)→ 9時16分 御岳山駅着班に分かれて挨拶など→9時30分 出発→富士峰園地散策 10時30分 御岳ビ ジターセンターにてスライド上映とクラフトエ作・お弁当(約2時間) 12時40分出発→13時10分→ 武蔵 御嶽神社参拝(約30分) 13時40分 出発→14時00分 蔵屋到着、入浴・おやつタイム(約1時間15 分) 15時20分 出発→15時40分 御岳山駅到着 15時50分 ケーブルカー乗車(約6分) 15時56 分 滝本駅到着後解散

【必須持ち物】ご当選の方に個別にてご連絡いたします

- 【 交 通 JJR 青梅線御嶽駅から西東京バス ケーブル下行き終点下車
- 【 お問合せ 】御岳登山鉄道㈱ TEL0428-78-8121(9:00~17:00)
- 【 その他 】・感染症拡大の状況次第ではイベントの中止、または予告なくプログラムを変更する場合が ございます。
 - ・イベント参加中のマスク着用、会場入室時のアルコール消毒等、感染症対策へのご協力をお願いします。

以上

このニュースについてのお問い合わせは、御岳登山鉄道株式会社 【☎ 0428 - 78 - 8123 山本】までお願い致します。 このニュースは下記のところに配布しています。

▶市政記者クラブ(立川) ●新聞社支局(立川・八王子・青梅・福生)